[bookmark: _GoBack]Felvételi feladatok - nyolcosztályos gimnázium részére - matematika


1. Írd le a számokat egymás alá és végezd el a kijelölt műveleteket:

A) 3148 - 912 =

B) 3247 + 12792 =

2. Szombaton az iskola diákjai előadásokon vettek részt. Délelőtt 128 - an, délután 79 - el többen látták az előadásokat. Hányan vettek részt összesen az előadásokon?

3. Péter és Zsuzsa fagyizni mentek a cukrászdába. A cukrászda kínálata: eper, csokoládé, vanília, barack és áfonya fagylaltok. Zsuzsa kétgombócos fagyit evett, míg Péter csak egy gombócot kért. Zsuzsa csak a gyümölcsös fagyit szereti. Péter nem szereti a gyümölcsös fagyit. Hányféle fagyit ehetett Zsuzsa? Hányfélét ehetett Péter?

4. Milyen szám rejtőzik a     alatt?

A) 283 -     = 122
B) 432 +     = 756
C) 729 : 3 =     
D)     . 4 = 1256
 
5. A téglalap alakú kert 6 méter hosszú és 4 méter széles. Mekkora a területe? Hány méter drótkerítés kell a bekerítéséhez?


